
 

PAMOKOS PLANAS 

 

Pamokos tema Susitikime su kūrėjais Vilniaus gatvėse 

Pamokos tikslas Pažinti rašytojų, kompozitorių, visuomenininkų kūrybą ir biografiją, kurių 

pavarde yra pavadintos Vilniaus gatvės. 

 

Mokinio 

kompetencijos, 

ugdomos per pamoką 

Komunikacinė, Pažinimo, Skaitmeninė, Kultūrinė, Pilietiškumo, 

Socialinė, Kūrybiškumo. 

Priemonės: Rašymo priemonės, užduočių lapai, telefonai. 

 

 

Pamokos eiga 

Lai

kas 
Pamokos dalys Mokytojo veikla Mokinių veikla 

Pastabos 

(integracija, 

priemonės, darbo 

būdai, metodai) 

10 

min 

Pristato 

pamokos temą 

ir struktūrą 

 

 

Pristatomi pamokos herojai:  

J. Basanavičius  

V. Mykolaitis Putinas  

M.K. Čiurlionis,  

K. Donelaitis, mokiniai 

paskirstomi į 4-ias 

komandas  

Pasidalina 

informacija ką žino 

apie šiuos herojus ir 

jų kūrybą. 

Komandos 

paskiriamos 

savanoriškai, 

išskaičiuojant ar 

traukiant burtus. 

5 

min  

Veiklos 

pristatymas 

išsitraukus 

herojų 

 

Komandoms atsitiktine 

tvarka išdalina vieną iš 4-ių 

herojų (arba leidžia rinktis) 

Pristato kokia veikla laukia 

kiekvienos komandos. 

Savo komandoje 

apsitaria veiklos 

įgyvendimo procesus. 

Atspausdinti 

portretai su trumpa 

biografija. 

 

20 

min 

 

Veiklos 

įgyvendinimas 

Mokinius palydi į jiems 

paskirtą gatvę, įgyvendinti 

projekto. 

Mokiniai atlieka 

užduotis filmuodami, 

fotografuodami, 

rašydamiesi pastabas 

lapuose. 

Komandinis darbas 

 

10 

min 

Refleksija Teikia klausimus. Ką 

atradote daugiau nei 

reikalavo užduotis? Kaip 

jautėtės atlikdami užduotį? 

Kaip sekėsi dirbti 

komandoje? 

Mokiniai įsivertina 

sekėsi atlikti užduotis 

 

 

 Namų darbas Sukelti gautus užduočių rezultatus į google drive diską. 

 Galimas 

pamokos 

tęsinys 

 Bendras projekto pristatymas klasėje.  

 Kitų gatvių, kurių pavadinimai susiję su garsiais visuomenininkais 

prijungimas. 

 

 



Lankytinų vietų ir vietai paskirtų veiklų sąrašas 

 

Gatvės 

pavadinimas 

Veikla 

J. Basanavičiaus  

 

Surengti rubriką ir paklausinėti ta gatve einančių praeivių, ką žino apie autorių. 

Rubriką nufilmuoti. 

V. Mykolaičio 

Putino 

 

Iš gatvėje esančių elementų nuotraukų sukurti naują viršelį knygai „Altorių 

šešėlis“.  

M.K. Čiurlionio Sukurti koliažą nuotraukų, kuriose atsispindėtų du autoriaus sukurti paveikslai. 

Autoriaus kūrinius ir surinktas fotografijas sujungti dirbtinio intelekto pagalba. 

K. Donelaičio Padeklamuoti ir įrašyti video poemos „Metai“ ištraukas iš visų dalių:„Pavasario 

linksmybės“, „Vasaros darbai“„Rudenio gėrybės“, „Žiemos rūpesčiai“.  

 

 

 

 

 


